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Spoštovani!

V sklopu projekta 100% RE-AKCIJA 

Vas vabimo k aktivnem sodelovanju na okrogli mizi,

 v soboto 21.9.2013 od 17ih do 19ih, na ploščad pred Mestno stavbo v Novi Gorici. 

Pogovor bo stekel o problematiki odpadkov oziroma o smeteh, kot neizčrpnem viru dohodka. 

Namen okrogle mize je na območju Goriške opisati alternativne možnosti ponovne uporabe 

odpadkov, s strokovno argumentirano razpravo in predstavitvijo že uveljavljenih primerov 

ponovne uporabe ter s polemičnim spremljanjem dejanskega stanja te problematike 

tako na globalni, kot lokalni ravni.

Uporabno dobrodošli!

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

Vse zainteresirane za sodelovanje naprošamo, da potrdijo udeležbo do 16.9.2013

Kontakt: Petra Doljak

Email: petradoljak@gmail.com

M.tel.: 040332990

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

S projektom 100% RE-AKCIJA (smeti,  pogon  življenjskega  kroga),  v  organizaciji  Kulturno  umetniškega  društva 

Morgan  in  v  sodelovanju  z  lokalno  skupnostjo  ter  uveljavljenimi  imeni  slovenske  ponovne  uporabe,  spodbujamo 

aktivnosti pri ustvarjanju, varovanju kulturne in naravne dediščine, spodbujamo izvirne in kakovostne ideje, soočamo 

širšo javnost  s problematiko odlaganja  odpadkov na globalni,  predvsem pa na lokalni  ravni in  z interakcijo  vsega  

naštetega  prispevamo  k  razvoju  mestne  občine  na  povsem  inovativen  interdisciplinaren  način.  Z  alternativnim 

pristopom  motiviramo  posameznike,  da  se  na  kreativen  način  spoznajo  z  uporabno  vrednostjo  smeti.  Z 

interdisciplinarnim pristopom povezujemo poulično umetnost z ekologijo, vsakodnevno življenje z znanostjo. Finančno 

izčrpanim umetnikom predstavljamo nove (stare)  materiale  za ustvarjanje,  prostor  idejno razbremenimo odpadkov, 

odpiramo konkretno razprave o socialnem podjetništvu in predstavljamo že uveljavljene projekte ponovne uporabe v  

Sloveniji. Zaradi predsodkov do zavrženih materialov poskušamo vzpostaviti dialog med umetnostjo in izobraževanjem 

na eni  strani ter tehnologijo in realnostjo vsakdana na drugi.  Inovativno izvajanje kombinacije tovrstnih vsebin bo 

projektu  in  obenem samemu mestu  omogočilo  široko prepoznavnost  v  prostoru,  ki  sega  preko političnih  meja.  S 

predstavitvijo  tovrstnih  sodobnih  alternativnih  umetniških  praks  želimo  lokalni  prostor  umestiti  na  zemljevid 

ustvarjalnih  in  okolju  prijaznih.  Seminarska  oblika  delavnic  predstavlja  in  prinaša  izobraževalno  noto,  ki  preko 

demonstracij posameznikovih kreativnosti združuje teorijo in prakso. Z medgeneracijskim sodelovanjem lahko hitro 

dokažemo, da nam ponovna uporaba ni tuja, z vnosom minimalne komponente ustvarjalnosti lahko presežemo drugače 
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predstavljivo. Drugačno pomeni predvsem, drugačno od tistega, česar smo najbolj vajeni in kar nam vselej prvo pade na 

pamet.  Drugačno  lahko  tako  predstavlja  mnogo  različnih  »drugačnosti«.  Torej  zakaj  ne  bi  posegli  po  odpadnih  

surovinah, jim dodali uporabno vrednost in jih vrnili v življenjski krog. Trajnostno naravnana mesta so tista, kjer se  

socialno-gospodarski cilji uresničujejo skupaj z okoljskimi in tako zagotavljajo trajnost urbanih sprememb. Projekt želi 

ozavestiti  širšo javnost  o problematiki ne-povezovanja in ne-vključevanja prebivalstva v aktivni lokalni  prostor. Ne 

izumljamo tople vode, z ustvarjanjem in inovativno uporabo materialov spreminjamo pogled na zastarelo stvarnost. 

Prostoru in ljudem hočemo pomagati odpreti vrata v nov, okolju prijaznejši in kreativnejši prostor. Nič odpadkov je 

filozofija, ki spodbuja preoblikovanje virov življenjskega cikla, tako da so vsi izdelki ponovno uporabljeni. Definicija 

je: Nič odpadkov je cilj, ki je etičen, gospodaren, učinkovit in vizionarski. Za vodenje ljudi v spremembo življenjskega  

sloga  in  njihove  prakse,  posnemati  naravne  cikle  trajnostno.  Vsi  zavrženi  materiali  naj  bodo  namenjeni  ponovni  

uporabi. Nič odpadkov lahko predstavlja ekonomično alternativo odpadkov, kjer so za nove vire nenehno potrebni za 

ponovno napolnitev zapravljanja surovin. Prav tako lahko predstavljajo novo alternativo okolja z odpadki, saj odpadki 

predstavljajo znaten delež onesnaževanja na svetu. Celotna strategija temelji na t.i. sistemu 3P: Preprečevanje, Ponovna 

uporaba in Predelava (angleško 3R: Reduce, Reuse, Recycle). Z geslom v slogi je moč, v ustvarjanju rešitev.

Uveljavljena imena ponovne uporabe bi v okviru okrogle mize predstavila dosedanje projekte, njihovo funkcionalno 

umestitev v prostor in doprinos okolju. Spregovorili  bi o problematiki  sistema odlaganja odpadkov, ki že nekaj let 

dviguje  prah  v  MONG.  Predstavili  bi  že  uveljavljene  centre  ponovne  uporabe  in  socialno  podjetništvo.  Ponovna  

uporaba je svetovni trend, zakaj ne bi bilo tako tudi pri nas. Projekt je razdeljen na tri dele:

 AKCIJA v okviru delavnic bi resno poprijeli po odpadnem materialu in posameznikom prepustili prosto pot 

ustvarjanja in jim s koristnimi informacijami o ureditvi pravnega statusa, ponudili prvo možnost razstavljanja in 

prodaje na naslednjem GO ARTu. Predstavili bi nekaj praktičnih primerov že uveljavljenih umetnikov ponovne 

uporabe.

 REAKCIJA v  okviru  okrogle  mize  bi  z  interdisciplinarnim  pristopom  spregovorili  o  rešitvah  odlaganja 

odpadnih  surovin,  možnosti  interakcije  posameznika  in  združenj.  O  neizkoriščenem  potencialu  smeti  iz  

ekonomskega  predvsem pa iz  trajnostno  naravnanega umetniškega  vidika.  Na okroglo  mizo  so  povabljeni  

predstavniki  uveljavljenih  socialnih  podjetji  in  društev,  komunalnega  podjetja,  občinske  uprave,  državne 

uprave, akademiki in posamezniki, ki se v okviru vsakodnevnega življenja srečujejo s ponovno uporabo. 

 100%  RE-AKCIJA rezultate  delavnic  bi  uporabno  umestili  oziroma  uporabili.  Delati  nekaj  »drugače«  je 

konstanten  napor,  proces  v  katerem ne  sledimo  cilju  pridobitništva,  temveč  cilju  »za  skupnost  in  naravo 

neškodljivega proizvajanja temeljnih dobrin človeku dostojnega vsakdana«. 

V prihodnost zremo z upanjem, da bo prepoznan pomen tovrstnih projektov za trajnostni razvoj družbe, razvoj družbe  

enakopravnih,  za  odprtost  do  drugačnosti  ter  za  udejanjanje  pravice  skupnosti,  da  skrbi  zase  na  temelju  lastnih 

potencialov.  Potenciali  potrebujejo  priložnost.  Zaradi  predsodkov  do  zavrženih  materialov  poskušamo  vzpostaviti  

dialog med umetnostjo in izobraževanjem na eni strani  ter tehnologijo in realnostjo vsakdana na drugi. Inovativno  

izvajanje  kombinacije  tovrstnih  vsebin  bo  projektu  in  obenem samemu  mestu  omogočilo  široko  prepoznavnost  v  

prostoru, ki sega preko političnih meja. Problematiki brezposelnosti na območju MONG je potrebno posvetiti posebno 

pozornost,  še  tako malenkosten doprinos lahko spremeni vzdušje v mestu.  Pripravljenost  do ustvarjanja s cenovno 

dostopnimi materiali zvišuje moralo in vliva voljo po iskanju novih možnosti samozaposlitve posameznika, tako kot  
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povezovanje v interesne skupine, ki s skupnimi močmi iščejo možnosti uveljavljanja na trgu dela. Včasih je potrebna le  

zgolj povezovalna nota zunanjega usmerjevalca, da se nam odprejo nove dimenzije bivanja-prebivanja. Delavnice v 

duhu ohranjanja okolja z aktivno udeležbo prebivalcev predstavljajo prijaznejši odnos do prostora. Predpogoj, da Nova 

Gorica postopoma postane trajnostno naravnano mesto, z malo vložka in veliko kreativnosti. Vse kar potrebujemo je  

priložnost, da se izrazimo ustvarjalno. Ponovna uporaba je svetovni trend, zakaj ne bi bilo tako tudi pri nas.
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